



Znova navdihuje novo generacijo dirkačev

YFM90R so oboževali tako otroci kot tudi odrasli, zato ta novi model nedvomno ugaja množicam. Nadgrajen s 112-kubičnim agregatom z vbrizgavanjem goriva za dodatne zmogljivosti in odzivnost je to idealen ATV za starejše otroke, ki se bodo počutili pripravljene na dirko, odrasli pa bodo ostali mirni in ohranili nadzor.

Ta izjemno zmogljiv ATV je bil zasnovan tako, da posnema svojega odraslega bratranca, YFM700R, zato se otroci počutijo, kot da imajo pristno vozilo, ki je videti tako kot tisto za odrasle in je pripravljeno, da z lahkoto opravi s terenom.

Otroci se nečakano veselijo vožnje s tem modelom ATV. Zato je bil YFM110R ustvarjen tako, da je neverjetno preprost za vzdrževanje, robusten in zanesljiv. Kar najmanj dela za odrasle, kar največ zabave za otroke.



- Točno tako kot YFM700R
- Poskočen 112-kubični agregat z vbrizgavanjem goriva
- Zanesljiva vožnja s pravim značajem štirikolesnika
- Varno zaviranje zahvaljujoč zaprtemu sistemu bobnastih zavor
- Samodejni menjalnik – F/N/R
- Starši lahko nadzirajo in nastavijo hitrost z omejevalnikom plina
- Skladnost s standardom ANSI za otroke, stare 10 let in več

Znova navdihuje novo generacijo dirkačev

YFM110R je zasnovan z mislijo na vaše najmlajše, a se ponaša z mnogimi značilnostmi večjih Yamahinih modelov, kot so neodvisno sprednje vzmetenje z dvojno A-roko, zadnja kolutna zavora, CVT-prenos in električni zagon. #DRIVENBYVICTORY

YFM110R usklajuje impresivno moč in odzivnost 112-kubičnega agregata z vbrizgavanjem goriva s funkcijami, ki poskrbijo za popolno brezskrbnost. Preprost priključek TCI prilagaja moč motorja, da ustreza različnim načinom vožnje, parkirna zavora na krmilu pa obdrži štirikolesnik YFM110R na mestu, kjer ste ga pustili.

Enostavna uporaba, užitek v vožnji in preprosto vzdrževanje – Yamahin model YFM110R je jasna izbira odgovorne odrasle izbire, s slogom, ki ga je navdihnil dirkalni model YFM700R pa je ta mini različica ATV-ja za odrasle verjetno tudi prva izbira vsakega otroka!



Poskočnost s starševskim nadzorom

112-kubični agregat z vbrizgavanjem goriva zagotavlja veliko moči, s katero navduši starejše in bolj izkušene voznike, preprost starševski nadzor pa vam omogoča, da za manj samozavestne voznike znižate izhodno moč.



Električni zagon

Vžig je tako enostaven kot upravljanje in vzdrževanje vozila. Skrb ni potrebna, saj je pod sedežem modela YFM110R nameščen dodatni zaganjalnik, ki skrbi za delovanje. Je odličen model za voznike začetnike od 10. leta naprej.



Vožnja naprej, prosti tek in vzvratna vožnja

Model YFM110R ima prestavno ročico (naprej, nevtravno, vzvratno), ki nudi vozniku dodatno udobje.



Nastavljivo vzmetenje z dolgim hodom

Vzmetenje z dolgim hodom zagotavlja stik pnevmatik s tlemi, celo na valovitem terenu. Neodvisno sprednje vzmetenje pomeni, da gibanje enega sprednjega kolesa ne vpliva na gibanje drugega kolesa. Tako je upravljanje modela YFM110R izboljšano, saj bo natančneje in brez težav premagoval neraven teren za več udobja in nadzora.



Široka šasija in velika oddaljenost motorja od tal

Kompaktna oblika motorja in vzmetenje z dolgim hodom omogočata, da se lahko z Yamahinimi ATV-modeli zlahka zapeljete čez ovire na neravnem terenu. Široka šasija zagotavlja odlično stabilnost. Če naletite na oviro, bodo močne drsne plošče varovale motor in šasijo štirikolesnika pred poškodbami.



Ergonomska zasnova

Pri upravljanju ATV-ja uporabljamo nenavadno kombinacijo mišic. Model YFM110R je zasnovan tako, da ga lahko vozijo vozniki od 10. leta naprej, ne glede na njihovo velikost in težo.

Agregat

Tip agregata	Singlecylinder;4stroke;aircooled;SOHC;2valves
Prostornina	112ccm
Vrtina x gib	47.0 mm x 51.0 mm
Kompresijsko razmerje	9.2 : 1
Sistem podmazovanja	Wetsump
oskrba z gorivom	Fuellnjection
Sistem vžiga	TCI
Zagon	Electric
Prenos	VBeltAutomatic
Način vožnje	2WD
Končni prenos	Chain

Šasija

Sistem prednjega vzmetenja	SwingAxle
Sistem zadnjega vzmetenja	Swingarm
Prednja zavora	Drumbrake
Zadnja zavora	Drumbrake
Prednje pnevmatike	AT18x7-8
Zadnje pnevmatike	AT18x9-8

Dimenzije

Skupna dolžina	1,490 mm
Skupna širina	885 mm
Skupna višina	910 mm
Višina sedeža	654 mm
Medosovinski razmak	1,010 mm
Najmanjša oddaljenost od tal	100 mm
Teža (z vsemi polnimi rezervoarji)	120kg
Prostornina rezervoarja za gorivo	6.7L
Prostornina rezervoarja za olje	0,9 l

**Y
F
M
1
1
0
R**

ATV SIDE BY SIDE

